

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на базі гуртожитку №2 Комунального навчального закладу фахової передвищої освіти Корсунь-Шевченківського педагогічного фахового коледжу ім. Т. Г. Шевченка Черкаської обласної ради

09 грудня 2024 року

м. Корсунь - Шевченківський

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович

Моніторинговий візит проводився у присутності завідувача гуртожитку №2 Комунального навчального закладу фахової передвищої освіти Корсунь-Шевченківського педагогічного фахового коледжу ім. Т. Г. Шевченка Черкаської обласної ради Корнієнко Парасковії Вікторівни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

гуртожиток №2 Комунального навчального закладу фахової передвищої освіти Корсунь-Шевченківського педагогічного фахового коледжу імені Т. Г. Шевченка Черкаської обласної ради знаходиться за адресою: вулиця Благівісна, 16 А, м. Корсунь - Шевченківський, Черкаський район, Черкаська область (далі – МТП) та перебуває в комунальній власності Черкаської обласної ради.

Керівництво МТП здійснюється директором Комунального навчального закладу фахової передвищої освіти Корсунь-Шевченківського педагогічного фахового коледжу ім. Т. Г. Шевченка Черкаської обласної ради Семененко Людмилою Миколаївною.

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 07 березня 2024 року та 15 липня 2024 року.

За результатами попереднього моніторингового візиту до Черкаської ОВА надано рекомендації, які на даний час належно опрацьовані та частково виконані.

Зі слів завідувача гуртожитку №2 Комунального навчального закладу фахової передвищої освіти Корсунь-Шевченківського педагогічного фахового коледжу ім. Т. Г. Шевченка Черкаської обласної ради Корнієнко Парасковії Вікторівни очікується надходження відповідних коштів для забезпечення виконання відповідних робіт.

Наразі залишаються актуальними питання:

- обладнання центрального входу до МТП та входу до укриття пандусом, чи допоміжними боковими тримачами для забезпечення можливості та полегшення пересування маломобільних груп населення;
- обладнання мийок для рук в санвузлах МТП водяними кранами для гарячої води;
- заміна в МТП електромережі.

Розташування

В межах 150 - 200 метрів від МТП знаходиться, місцевий заклад загальної середньої освіти №2, торгівельні кіоски, аптека, супермаркети «АТБ» та «Делікат», де можна придбати, як продукти харчування, так і чистячі та миючі засоби, засоби гігієни.

Також, поряд з МТП знаходиться зупинка громадського транспорту.

Наповненість

На час моніторингового візиту в МТП проживає 125 внутрішньо переміщених осіб. З них 59 осіб пенсійного віку, 7 осіб, які мають інвалідність, 20 дітей (5 дітей дошкільного віку, 14 дітей шкільного віку, 1 дитина – студент).

Вартість проживання догівір на проживання та правила

ВПО в МТП проживають відповідно до укладених договорів, безкоштовно.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення забезпечується завдяки наявності індивідуальної газової котельні.

Водопостачання централізоване. На час візиту на всіх поверхах в МТП наявна холодна вода.

Гаряча вода забезпечена на першому поверсі в душових кімнатах завдяки наявним бойлерам.

На кожному поверсі наявний бойлер для нагрівання води (всього 7 бойлерів). Проте, використання вказаних бойлерів за належністю на 2 – 5 поверхах унеможлиблюється наявністю старої електромережі, яка за своїми технічними параметрами не може витримати відповідного навантаження, а відповідно потребує заміни.

Крім того, візитом встановлено, що мийки для рук, які розташовані в санвузлах МТП частково не обладнані кранами для гарячої води.

Питна вода купується проживаючими самостійно.

Електропостачання централізоване та загалом стабільне.

Проте, на випадок аварійного відключення електроенергії в МТП наявний генератор.

В МТП забезпечена належна вентиляція приміщень.

Харчування

В МТП кожний поверх розділено на 4 блоки. Кожний блок складається із 4 кімнат. Кожні 2 блоки обладнані однією кухнею для приготування та споживання їжі.

Кухня обладнана електричною плитою (на чотири конфорки), чотирма кухонними столами, кухонною шафою, стільцями, електричним чайником, двома

мийками для посуду, мікрохвильовою піччю, пральною машиною, холодильником, кухонним інвентарем.

Поряд, в окремій кімнаті також знаходиться холодильник.

Загалом МТП облаштоване 26 холодильниками.

ВПО готують їжу самостійно на кухні. Споживають їжу на кухні та в кімнатах, в яких проживають.

Санітарія та гігієна

На першому поверсі МТП знаходиться духова кімната на три місця, обладнана трьома душовими шлангами із душовими лійками.

На час візиту в душовій наявна гаряча та холодна вода.

Для забезпечення на всіх інших чотирьох поверхах МТП в душових гарячої води наявні бойлери.

Проте, їх належне використання за призначенням унеможлиблюється наявністю старої електромережі, яка не витримує відповідного навантаження під час використання бойлерів на всіх поверхах. Електромережа потребує заміни.

Кожний поверх МТП обладнаний двома санвузлами (окремо для чоловіків та жінок).

Крім, того останнім часом за кошти благодійних організацій додатково обладнано 8 санвузлів.

Кожен поверх МТП облаштований пральною машиною.

Наразі заплановано проведення капітального ремонту санвузлів на 3 поверсі МТП.

Сушіння білизни відбувається у кімнатах для проживання, в окремій кімнаті на відповідних для цього металевих конструкціях, а також в кімнаті, що знаходиться в підвальному приміщенні на натягнутих шнурах.

Кім того, в МТП наявні 2 сушарки.

Прибирання в кімнатах забезпечується ВПО самостійно.

Під час моніторингового візиту фактів наявності плісняви в житлових кімнатах та в інших приміщеннях МТП не виявлено.

Миючими засоби ВПО забезпечуються завдяки співпраці керівництва МТП з волонтерами, благодійними організаціями, зокрема представниками БФ «Тріангль», БФ «Право на захист», МОМ в Україні, Червоним Хрестом, а також купуються проживаючими самостійно.

Протипожежна безпека

В МТП наявні план евакуації, аптечка першої медичної допомоги (ПМД), протипожежна сигналізація та вогнегасники.

В МТП наявне укриття, яке використовується під час повітряної тривоги, або іншої загрози.

Укриття має три виходи. Обладнане місцями для сидіння, санвузлом, аптечкою ПМД.

Крім того, в укритті наявне централізоване водопостачання, запас питної води.

Безбар'єрність

З отриманої інформації за результатами попереднього моніторингового візиту вбачається, що Корсунь-Шевченківською міською радою виділено кошти на

проведення робіт з облаштування центрального входу до МТП та входу до укриття пандусом, чи допоміжними боковими тримачами для забезпечення можливості та полегшення пересування маломобільних груп населення, які будуть виконані в повному об'ємі після надходження коштів на рахунок коледжу.

Водночас, на час чергового візиту центральний вхід до МТП та вхід до укриття пандусами чи відповідними тримачами не обладнані.

Умови в кімнатах

Площа житлових кімнат МТП становить 12 кв.м. кожна.

В кімнатах проживають по 1-2 особи.

Кімнати обладнані столом, стільцями, ліжками, та дерев'яними приліжковими тумбами, шафою.

Опалювальні батареї чавунні.

Вікна сучасні металопластикові.

Температура повітря в приміщенні МТП в межах норми.

В кімнатах для проживання випадків наявності плісняви не виявлено.

Дозвілля

Для проведення дозвілля в МТП на першому поверсі наявна кімната для відпочинку, обладнана телевізором та місцями для сидіння.

На другому поверсі знаходиться спортивна кімната.

Доступ до інформації та послуги

На час візиту в МТП наявний інформаційний стенд та інформаційний куточок для розміщення відповідної інформації скринька для звернень.

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином як Корсунь – Шевченківською міською радою Черкаського району Черкаської області, так і працівниками МТП.

В МТП наявні дві аптечки ПМД.

ВПО заключили декларації з сімейними лікарями.

На час візиту ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам відповідно до діючого законодавства України.

На час моніторингу ВПО надавалася правова допомога представниками БФ «Карітес Маріуполь».

Освіта

5 дітей шкільного віку відвідують місцевий заклад загальної середньої освіти №2.

1 дитина є студентом.

9 дітей шкільного віку навчаються дистанційно.

5 дітей дошкільного віку перебувають поряд зі своїми рідними, які забезпечують їх виховання.

Працевлаштування

Із працездатних ВПО, що проживають в МТП, 11 осіб офіційно працевлаштовані.

Інші особи, які є працездатними, частково працюють неофіційно, а частково працевлаштуватися бажання не мають.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.

При розмові з ВПО було встановлено, що умовами проживання та відношенням працівників МТП до них повністю задоволені.

Правопросвітницькі заходи проведено для 7 осіб

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Під час візиту, з присутніми на час візиту ВПО проведено бесіди та консультації щодо захисту їх прав.

Надано консультації правового характеру.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Черкаській обласній військовій адміністрації повторно:

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо обладнання центрального входу до МТП та входу до укриття пандусом, чи допоміжними боковими тримачами для забезпечення можливості та полегшення пересування маломобільних груп населення;

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо обладнання мийок для рук в санвузлах МТП водяними кранами для гарячої води;

- з метою подальшого забезпечення належного функціонування бойлерів на 2-5 поверхах МТП, опрацювати сумісно з власником, керівництвом МТП, представниками благодійних фондів та організацій питання щодо заміни в МТП електромережі.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ